

消费家居

红星美凯龙挺进中原

郑州红星美凯龙全球家居生活广场即将开业

本报讯 (记者 周文玲 武淑贤)2007年9月26日,红星美凯龙召开开业新闻发布会,在低调了将近一年的时间后,终于对外界正式宣布了其将在10月1日开业的消息。

中国红星美凯龙全球家居生活广场总经理周启晨先生告诉记者,红星美凯龙开业之际,第六届“红星美凯龙杯”家装文化节同时举行,并将举行丰富的文化娱乐活动,大力度进行促销让利。

郑州红星美凯龙全球家居生活广场坐落在郑汴路与老107交叉口东南,以诸多家具、建材、饰品、家电、餐饮等品牌汇聚、体验购物的优势,与国际商业巨头麦德龙等商业模式形成互动,构建起一个面向郑州高端的消费群体、辐射郑州各个区域、影响周边各个地市的高档商业群落,并将引爆集家居、百货、休闲、餐饮、娱乐等多业态的崭新商圈。

红星家具集团作为一家快速成长的新兴民营企业。经过21年的创新发展,成为以经营家居品牌连锁商场为核心的特大型现代化企业集团。而郑州红星美凯龙全球家居生活广场是中国红星集团全国第36个家居连锁商场,堪称红星美凯龙第七代家居商场的典范,更代表着红星家具集团新的国际化品牌形象。郑州红星美凯龙全球家居生活广场系红星集团自建物业,一步到位,大大降低了进场厂商的经营成本。在商场建设上,郑州红星美凯龙新店一期经营面积达10万平方米,到二期商场完工后,总体量将达到20万平方米,将形成包容家具、建材、饰品、家电、百货,几乎所有家居生活业态的超大型家居 shopping mall。

郑州红星美凯龙商场凭借中国红星集团强大的“全球品牌捆绑战略”,聚拢了2000家国内外著名家具、建材品牌。负一层为精品厨卫生活馆,一楼为国际睡眠家具体验馆,二楼为全球起居家具体验馆,三楼为现代板式家具馆,四楼为时尚板式、儿童松木家具馆,五楼为乡村、实木、红木家具馆,六楼为欧式、美式、家装设计中心。名品汇聚,质优价廉,真正实现为消费者提供“家居用品,8小时轻松购齐”的一站式家居服务。

在服务上,红星美凯龙将在郑州家居行业首家推出10辆免费购物直通车,并推出中原前所未有的360度服务承诺,包括“售出商品负全责(7天无理由退换货商品,比价3倍差额、市区内免费送货、投诉24小时回复、售后跟踪和回访、超预期维修仅收成本费、绿色环保保健康、首问负责制);除了9大服务承诺,红星美凯龙还推出了9大“360度特色服务”以及12商场便民设施,从而真正确保了客户的权益。为红星倡导的“舒心购物”、“快乐消费”打下了坚实的基础。

卖场快速

9天满意保障 19天价格保障 99天质量保障

国美电器成功推出

全球家电顶级保障服务



9月12日,国美电器在北京正式推出国美诚久保障服务,这套全球顶级契约式的家电和消费电子消费服务体系,将为全国千万家电消费者带来更多的实惠。据业内人士介绍,国美诚久保障是全球最高级别的家电零售服务标准,国美诚久保障服务,真正免除了消费者购物的后顾之忧,为消费者带来更好的购物享受和家电消费新体验。

顶级标准引领全球家电服务模式

国美推出诚久保障服务核心内容是:消费者在国美集团下属品牌门店所购商品,在9天内不满意可以选择无条件退货;19天内如果出现所购商品价格下降,给与差价退还,保证价格最低;39天内如果出现质量问题,可以给予退货;99天内如果出现质量问题,给予换货保证。记者了解到,国美这种契约式服务在全球同行业尚属首次。

记者在采访中了解到,国美在2007年国美全球高峰论坛上提出,成就消费者的品质生活和推进中国家电产业健康发展,是国美集团的两个最基本的社会责任。国美今年在对全国15个城市所做的市场调研中发现,消费者在选择家电和消费电子时,考虑的主要因素是价格和质量的保障。国美集团总裁陈晓告诉记者,为了更好地服务于消费者,我们通过对国家“三包”和国际同行最高等级的服务进行研究,首先进一步健全了新的国美企业文化大纲,确立了国美的使命是“成就品质生活”,国美的愿景是“在2015年成为备受尊敬的全球家电连锁第一”,国美的经营哲学是“待客如友,快乐服务”,并成功推出了这套完全以消费者为中心,具有国际最高标准的国美诚久保障服务体系。

消费者是国美诚久保障的最大收益者

国美本次新推出的诚久保障服务体系中,重点做出了像9天不满意退货,最长99天质保包换这样的服务承诺。以更多的实际行动,为消费者带来更多的利益。

国美方面表示,希望通过国美诚久保障服务,让更多的消费者能够成为国美永久的客户。国美唯一的产品就是服务,国美的发展得益于广大消费者多年来的支持信任,从国美诚久保障服务可以看到,消费者不会再为自己买错商品而后悔。

国美要将服务进行到底

国美在行业里最早开始了连锁经营的模式,取消代理制,通过直供的模式降低中间运营成本,从而确保商品更低的价格。作为家电产业链的服务终端,国美服务的每一次提档升级,都为消费者带来更大的利益,同时推动中国家电零售连锁的核心竞争实力不断增强。国美本次推出诚久保障服务,得到全球优秀家电厂家的全方位支持,在今后的厂商合作中,国美在不断满足消费者需求的同时,将进一步推动中国家电产业的健康快速发展。

艳萍

“十一”黄金周 消费活动当道

海尔 打造国庆“生活奥运”盛宴

“十一”来临,家电销售热潮风起云涌。面对08奥运会前最后一个国庆节,家电巨头海尔凭借其在奥运会上白色家电唯一赞助商的独有优势,将于十一黄金周期间倾情开展“2008,我们是奥运的主人”品牌造势活动,再次在中原家电业掀起强劲的“奥运风”。

生活奥运吉尼斯

咱老百姓的“吉尼斯”

国庆期间,如果你是喜爱运动的人,海尔倾情推出的“生活奥运吉尼斯”活动绝对是你展示运动才能、收获快乐的平台。

“生活奥运吉尼斯”是郑州海尔工贸在国庆期间联合各大家电卖场共同推出的一项群众性全民健身活动,将在省内各重点城市的主要家电卖场同步举行。海尔“生活奥运吉尼斯”由立定跳远、俯卧撑、定点投篮、跳绳答题等众多“无门槛”群众性运动项目组成,意在鼓励参与者不断挑战,创造全新的群众性“吉尼斯”纪录。为激发参与者的积极性,组织者对每一位突破前人纪录的市民,均有精美奥运礼品赠送。

据郑州海尔工贸公司的负责人介绍,举办“生活奥运吉尼斯”活动的目的旨在倡导全民健身,让每一位市民都在参与的过程中感受奥运的无处不在,每个人都是北京2008奥运会的主人。同时,通过这些群众性运动不断创造民间纪录来弘扬“更快更高更强”的奥运精神,彰显“追求卓越不断创新”的海尔企业文化。

据悉,为了营造浓郁的迎奥气氛,回报每一位关注海尔产品的市民,海尔除了开展“生活奥运吉尼斯”活动外,还将在各大家电卖场开展“牵手海尔 情结奥运”中国结创意比赛,只要消费者在现场用手工结出期盼奥运、和平吉祥的“中国结”,都将有精美小礼品奉送。

海尔整套家电

决胜“家电奥运会”

家电业是中国市场竞争最为充分的行业。今年国庆前夕,各大家电品牌均早已备战,纷纷推出了各式各样的优惠促销方式,其竞争激烈程度如同一场“家电奥运会”,海尔决胜这场“家电奥运会”的法宝就是其近年来持续推广的“海尔整套家电”。

海尔整套家电是海尔率先在国内家电业推出的集“整套设计、整套购买、整套服务、整套升级”于一体的成套化家电产品。由于它顺应了快节奏的都市生活,满足了现代家电消费品牌化、成套化、网络化的发展趋势,因而一经推出,就备受市场追捧,深受都市时尚一族尤其是新婚、乔迁新居人群的喜爱。

据海尔公司介绍,今年十一期间,由于各家电品类纷纷推出最新产品,海尔整套家电的阵容将更为强大。如海尔洗衣机最新推出的具有“洗净即停”创新功能的“净界”系列奥运纪念版洗衣机;海尔冰箱推出的“超级空间”法式对开门冰箱;海尔彩电推出的能够有效保护视力、克服高

速播放时残影、拖尾现象的“宝蓝”系列平板电视;海尔空调推出的能够自动清扫过滤网的奥运珍藏版空调——“08奥运风”……这些代表着最新家电科技水平的“单项冠军”产品,将联合打造全球家电界最强者的全能冠军——海尔“整套家电”。

国庆期间,为了更好地回馈消费者,加速推广海尔整套家电和精品家电产品,海尔还为广大消费者准备多种豪礼,凡购买产品两件以上,购机金额在5000元以上的消费者,均可获得不同段位的套餐礼品;海尔冰箱、洗衣机、彩电、空调、电脑等各产品除准备了丰富多彩的买赠礼品外,还专门开设开门红大礼,用于鼓励每日购机前几位的消费者。此外,今年以来持续开展的“买海尔整套家电,看北京奥运会”活动,也将成为国庆期间购机的一大亮点。凡购买海尔白色家电(冰箱、空调、洗衣机、热水器、厨房电器等),均可获得一张“海尔奥运体验卡”,凭卡可参与海尔网站的抽奖活动,赢取珍贵的08奥运会门票。同时累积这种“海尔奥运体验卡”达一定积分后,还可获各类时尚“奥运装备”。

面对即将来临的十一黄金周,郑州海尔工贸公司表示,海尔整套家电的创新消费理念、众多海尔新品家电的推出以及丰富多彩的实惠豪礼,将构成海尔决胜十一市场的三大利器。届时,海尔将为中原消费者奉献一台精彩纷呈的家电豪门盛宴。楚天璽

大商新玛特

“十一”活动完美惊现

建设路店“十一”盛大开幕

从去年6月份金博大店正式营业以来,大商集团先是对金博大店商场布局和品牌的调整,让郑州一家老字号的商业大腕焕发了新的生机,之后,又先后签下了郑州国贸店、建设路店、新乡新玛特店、漯河小胖百货和中汇广场等五个项目。短短一年的时间里,成功的将集团的不同业态引入了河南市场,并充分的和地区经营特色很好的结合在一起。

建设路店使用面积达23000平方米,连负一层在内一共4层,包括百货、超市和电器三种业态,其中负一层是电器,一层是百货,二、三层是超市,地下停车场和广场上一共可以停近400辆车。

建设路店在开业期间,还将举行多轮促销活动。第一轮“服务大众”的活动是到附近各个社区免费发放10万份礼品。

IPSA专柜落户大商新玛特金博大店

近日以崇尚“个性”、“自我”,倡导处方式美容而闻名的著名化妆品牌IPSA正式入驻大商新玛特金博大店。这是IPSA在中国大陆地区开设的第20家专柜,也是河南地区的第一个专柜。

此次闪亮登场的IPSA专柜位于商场首层的黄金地带,专柜的装修风格沿袭IPSA一贯的纯净、洁白;空间布局充分考虑了个性化定制的服务特点,预留出宽大的皮肤测试区域供顾客与美容顾问交流互动。“IPSA”一词来源于拉丁语,原意为“自我”,对自我意识和个性的尊重是IPSA品牌理念的原点。经典产品自律循环就是对该理念的美妙诠释。18种不同配方的自律循环可细致应对多样化的护肤诉求,充分发掘孕育在生命中的美丽潜能。赵佳

五星电器

3亿资源投入“十一”黄金周

家电、数码产品降幅最高

在今年“十一”期间,五星电器与国内外20余个一线厂家签订的大盘平板彩电的协议将在这期间集中生效。这部分平板的降幅最高将超过30%,彩电最高降幅15000元。手机最高降幅30%,数码相机降幅80%。五星通讯部负责人介绍,除了千万特价手机资源在本周投放外,还有海量新品供应。例如备受关注的NOKIA新品N8600以及2630、6120在9月中旬已进入郑州市场,在五星全面上市;时尚涵盖新品三星J608本周海量供应;领跑音乐潮流的索尼爱立信新

近日,五星电器公布了今年“十一”黄金周期间的促销方案,预计黄金周全省7家卖场联动将投入总价值超过3亿元的特价产品与促销资源,涉及到影视、空调、冰洗传统大家电,手机、数码等消费电子产品。“五星十一家盛宴”从9月30日下午开始启动。五星电器河南分部总经理战卉介绍,今年十一整体促销活动中,彩电、空调、冰洗、手机、数码将成为推广重点,价格最高下调40%。

3亿资源投入“十一”黄金周

河南五星电器总经理战卉表示,今

年十一黄金周,五星的主旨就是:超低价格、诱人礼金、海量礼品。为此,河南五星投入了价值3亿元的各项促销资源。黄金周期间,五星不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足,而且大部分商品都调低了价格。平板、冰洗、空调、手机、数码等热销品类均被列入降价范围,千款新品闪亮登场。

据介绍,为了配合“十一”黄金周促销,五星电器现有80%的价格牌都需要更换。五星总部明确“十一”期间放弃对影视、空调、手机、数码产品的利润要求,实行零利润销售。

星W810与S500C也全面上市;平价贵族新宠联想手机P768与V770、i720也会让消费者一饱眼福。五星数码部负责人介绍,数码相机高像素的新产品能让消费者体验旅游相机“卡”一下的十足乐趣。华硕笔记本新品DV2621近日在五星与消费者见面,这款机型采用的是最新一代英特尔迅驰TM双核移动计算技术平台,带有GeForce Go 8400高端独立显卡以及指纹识别遥控器。而HP笔记本新品带有酷睿架构,64位处理器的V3643TU也在五星上市。黄岩

品牌窗回

OIV携手张裕爱斐堡国际酒庄

储酒领地全面启动 售价贵过高尔夫会员卡



“全新的酒庄、全新的经营模式,储酒领地在全球葡萄酒行业是一次重大的营销创新。”9月21日,国际权威的葡萄酒行业机构——国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)主席彼得·海斯(Peter Hayes)带领高层代表团造访北京张裕爱斐堡国际酒庄,并宣布全面启动储酒领地。

海斯表示,爱斐堡是OIV在全球的示范性酒庄之一,非常幸运双方能够携手共创储酒领地这种创新模式。其创新之处在于,一旦成为“储酒领地”的领主,将获得酒窖储酒位的10年使用权,并享受专业的私人服务。

据悉,其储酒领地的售价最高达到48.8万,甚至比很多高尔夫会员卡还贵,已有45个领地已经在试运行期间售出。目前,储酒领地大腕云集,像马云、王中军、江南春……这些响当当的企业家,都不约而同地拥有了新ID——储酒领地领主。和他们一起成为尊贵领主的,还有唐国强、冯巩、葛优这样的明星。

“为高端人群服务的经营理念是正确的,就算有1%的塔尖消费者,市场也会很庞大。”海斯先生预期储酒领地未来的市场前景非常好。

储酒领地模式在国内兴起,反映了中国企业家审美情趣和生活品位的提高。实际上,高档葡萄酒已经和高尔夫会员卡、名表等一起,成为了这个圈子中通行的身份象征和交际语言。

三星经济研究所近日对404名CEO和高管进行了调查,受访者中有84%表示“因为不懂葡萄酒知识,感觉有压力”,95%认为葡萄酒知识“重要”或“有的时候很重要”。可见,葡萄酒已经成为商界交际的基本技能。张雨

Advertisement for Tiancheng Jewelry (天成珠宝) featuring a large diamond ring. Text includes: '共筑爱巢·天成珠宝', '第二届 钻石翡翠节', '展示精品首饰 演绎珠宝神话', '黄金 铂金 钯金每克均低于市场价20-40元', '回收黄金、铂金、古董文物 省博专家免费鉴宝', '所售翡翠饰品均属天然A货', 'VVS级钻石饰品' with price lists for 10分, 30分, 50分, and 1克拉 diamonds. Address: 天成金楼二七塔北100米.

张雨